

№1, 24 февраля 2011г.

## УрФУ сегодня и завтра

Мы с вами получаем высшее образование, без сомнения, в историческое время. После 90 лет существования крупнейших и ведущих вузов региона УГТУ-УПИ и УрГУ они объединились и дали жизнь новому учебному заведению Уральскому федеральному университету. Зачем это было сделано и что даст всем участникам учебного процесса?

Ректор УрФУ Виктор Анатольевич Кокшаров (*на снимке*) заявил, что «фактическое создание федеральных университетов это российский ответ вызовам глобализации и модернизации. Все перемены нацелены на то, чтобы превратить вуз в место, где учиться будет почетно».

После объединения УрГУ и УГТУ-УПИ слились воедино научно-технические базы, кадровый и научный потенциалы, научные школы и наработки. Все это позволит, по заявлению В.А.Кокшарова, вместо факультетов создать под флагом УрФУ десять институтов: Институт информационных и телекоммуникационных систем и технологий (руководитель Князев С.Т.); Физико-технологический институт (Рычков В.Н.); Институт Высшая школа экономики и менеджмента (Кадочников С.М.); Институт гуманитарных наук и искусств (Бугров Д.В.);

Институт базового образования (Низовцева И.Г.);

Энергетический институт (Коняев А.Ю.); Институт материаловедения и металлургии (Мальцев В.А.);

Институт физической культуры и социального управления (Короткова Е.А.);

Институт математики и компьютерных наук (Иванов А.О.);

Институт социальных и политических наук (Хомяков М.Б.).

В университете предполагается обучать до 65 тыс. студентов, а долю магистров и аспирантов предполагается довести до 28% от обучающихся. Для размещения такой большой



армии обучающихся планируется строительство нового общежития на 15 тыс. мест, фундамент которого уже заложен. Обучение студентов будет проходить по двухуровневой системе: бакалавриат и магистратура, максимально приближенной к европейскому уровню. Кроме того, идет процесс сближения с зарубежными вузами. В настоящее время уже заключены договоры с четырьмя университетами Германии по обмену

студентами и последующему получению дипломов международного образца.

Впервые в состав университета войдет НИИ, наличие которого обеспечит и сделает практической связь образования и науки. В этой связи повышаются требования к аспирантам и докторантам, уровню

защиты диссертаций. Для повышения уровня научной школы студенты уже с первого курса будут привлекаться к научной работе.

Хочется отметить, что в 2010 году на научную работу УрФУ было выделено около 200 млн. рублей, что почти в три раза больше, чем в предыдущие годы. А переход вуза на новую организационно-правовую форму автономное коммерческое учреждение дает массу преимуществ. Например, финансирование научной деятельности и отдельных проектов будет осуществляться не через смету и казначейство, а через банковские субсидии, что дает возможность более свободного и мобильного обращения средств. При этом цены за обучение подниматься не будут.

Перед университетом поставлена глобальная задача поднять уровень подготовки специалистов для производства на качественно новую ступень, отвечающую современным требованиям научно-технического прогресса и превращение УрФУ в ядро инновационной системы Уральского региона, создание ИТ-парков, технопарка. Стратегическая цель проекта попасть в число 200 ведущих вузов мира. На реализацию этой задачи планируется потратить 44,5 млрд. рублей и необходимо привлечь для преподавания, как минимум, двух нобелевских лауреатов.

Планы амбициозные, во многом революционные. И они позволят нам, сегодняшним студентам, завтра стать специалистами качественно нового уровня.



Уважаемые педагоги

и

дорогие наши юноши!

От души поздравляем Вас с самым мужским праздником - **Днем защитника Отечества!**

Желаем мужества, смелости, удачи и здоровья.

**Студентки и преподавательницы УрФУ**

### Уважаемые читатели!

Вы держите в руках первый номер газеты нашего филиала, вышедший в этом году. Сменилась последняя цифра на календаре, и поменялся состав редакции «Универ Siti». Ведь специфика нашей учебы такова, что став старшекурсниками, студенты продолжают учебу в головном вузе. Но и в обновленном составе мы постараемся сохранить тот неповторимый дух студенческого задора, пытливого желания познать жизнь и профессию, утвердиться в них, который был всегда присущ нашему изданию. Газета по-прежнему будет поддерживать атмосферу гласности и открытости, информировать студентов об истинном положении дел в университете, ближайших планах и перспективах обучения. Формировать и воспитывать у каждого чувство гордости и осознание престижности обучения в Федеральном университете.

Хочется, чтобы наша студенческая газета была не только поводырем и переводчиком, но и добрым другом студентов. Редакционный коллектив постараётся, чтобы каждый учащийся филиала мог найти в «Универ Siti» что-то полезное и интересное для себя. Под рубрикой «Из первых уст» вы узнаете новости из головного вуза и особенности обучения в Ирбите филиале, а также другую актуальную информацию. «Новости в абзац» коротко расскажут о текущих делах вуза, участии студентов и преподавателей во внеучебной работе, городских и областных мероприятиях. В «Беседке» вы найдете интервью с интересными людьми, их оценку событий и размышления о жизни. У девушек и юношей могут возникать самые разные вопросы и проблемы, мы постараемся помочь их разрешить в специальных рубриках «Межд нами девочками» и «Реальные пацаны». На страницах газеты всегда найдется место творчеству, спорту и другим увлечениям студентов.

Газета обязательно будет отвечать на вопросы читателей и давать психологические, педагогические, медицинские и юридические консультации. Компетентность авторов подтверждена дипломами УрГУ, УрФЮИ, медучилища и мототехникума. По необходимости будет публиковаться «Доска объявлений».

Редколлегия «Универ Siti» всегда рада услышать ваши пожелания, предложения и замечания, прочесть ваши рассказы об интересных людях, житейские истории и случаи, произошедшие на лекциях и экзаменах, занятные высказывания преподавателей и студентов. Ждем ваших писем и вопросов. Гарантируем, что ни одно обращение не останется без внимания.

*Пишите не на заборах - пишите нам!*

**РЕДКОЛЛЕГИЯ**

**«Федеральные университеты - это российский ответ вызовам глобализации и модернизации.»**

## Зимние итоги

Отшумели консультации, минули зачеты и экзамены, захлопнуты зачетки. Теперь можно и подвести итоги прошедшей зимней сессии. А прокомментируют их методисты дневного и заочного отделения нашего филиала Нина Александровна Пелевина и Нина Ивановна Дубских. Нынешний 2010-2011 учебный год в стенах филиала УрФУ в г. Ирбите начали 271 заочник и 60 учащихся очного отделения, из них всего 44 первокурсника. На уменьшение количества учащихся в филиале повлияло не только снижение финансовой обеспеченности ирбитчан (учение ведь у большинства платное), но и объективно малое количество выпускников школ. Если всего 3-4 года назад первокурсников делили на 2 группы по 30-40 человек, то в этом году на 1 курс ФЭУ зачислено 7 человек, столько же учится на 1 курсе ММФ.

В филиале третий год работает и постоянно

совершенствуется единая информационная система учета (ЕИСУ), которая не только облегчает труд методиста и контроль за успеваемостью, но и наглядно демонстрирует работу отдельного



студента и группы, курса в целом. Например, после заведения данных, система сама подсчитывает среднюю успеваемость курса.

Прошедшая сессия, в принципе, была не объемная, сдавали всего по 3 и чуть более экзамена, а также зачеты.

Первокурсники очного отделения взяли не своим количеством, а качеством имеющихся знаний. У них 100% успеваемость.

### Пелевина Н.А.:

Окончили сессию на «4» и «5» будущие механики Алексей Епанчинцев, Максим Чернышов, Александр Трусов и будущие менеджеры

человек сдали сессию только на «отлично». Это Дмитрий Вандышев, Елена Желонктна, Елена Замараева, Мария Чашкина, Ксения Ильиных и Мария Шумилина. Хочется отметить, что Ксения Ильиных и Мария Шумилина показывают отличные знания с самого первого года обучения.

Данные единой информационной системы учета позволяют не только зафиксировать сегодняшние результаты студентов, но и сравнить их с прошлогодними, показателями прошедших лет. Например, можно проследить, что успеваемость студентов-очников, обучающихся на ММФ, последние 3 года постоянно росла и в динамике выглядит: 63,6% (2008г.), 83,4% (2009г.), 100% (2010г.). Такую же последовательность показали студенты ФЭУ: 61,5% (2008г.), 63,7% (2009г.), 100% (2010г.). Что ценно, учащиеся филиала после перевода на учебу в головной вуз полностью подтверждают уровень заявленных знаний.

Не столь оптимистична статистика на заочном отделении. Люди здесь учатся взрослые, в основном работающие (читай серьезные). Но, видимо, некоторые вместо знаний на зачетных дисциплинах и экзаменах решили демонстрировать байки про упавших с воза баб и заболевших тещ.

### Дубских Н.И.:

Особенно провально отчитались первокурсники 65% успеваемости. Они традиционно тяжело сдавали математику и КСЕ. Но, как ни странно, с наибольшими потерями (11 «неудов») уходили с истории. Второй курс улучшил показатель успеваемости до 74%. Третий курс с показателем 87% как бы демонстрировали, что еще не все потеряно. А четвертый и пятый курсы с дружными 93% дали серьезную заявку на хорошие результаты будущих ГОСов и «дипломной прямой».

Всего 76 заочников сдали сессию без «троек».

## Рядовой запас.

Студента 1 курса ММФ Сашу Трусова из прочих студентов факультета и группы выделяет то, что он отслужил в рядах вооруженных сил.

**- Саша, расскажи, где служил, в каких войсках?**

- Я служил в ракетных войсках стратегического назначения в поселке Светлый, под Саратовом. Профессия и квалификация, полученные в мотоциклистском техникуме, который я закончил перед армией, помогли мне сразу стать начальником дежурно-технической смены. На гражданском языке это значит старшим электриком. Начал и закончил службу рядовым.

**- Были ли трудности во время службы? И что должен знать и уметь призывник, чтобы их было меньше?**

- Каких-то особых трудностей мне испытывать не пришлось. Как оказалось, к армии я был готов как физически, так и морально. Моральная

сторона дела заключалась в готовности на год оторваться от дома, от родных, от привычной атмосферы. Каких-то чрезмерных физических нагрузок я тоже не ощутил. Моей физподготовки хватило на то, чтобы без напряга один раз в неделю вечером по часу «гулять» с товарищами по плацу строевым шагом.

**- Ну а атмосфера в армии. Случай дедовщины, например.**

- Дедовщина так или иначе есть везде. Но о причудах армии я рассказывать не буду. Глупость и подлость можно встретить везде, только там она заметнее, выпукле что ли.

Одновременно с этим я понял, что если ты хороший человек, то к тебе сами все потянутся. И особенно делать ничего не нужно, как-то все само собой сложится.

**- Появились ли у тебя в армии друзья? Общаешься ли ты с ними сейчас?**

- Да, конечно. Благодаря мобильной связи и Internet наша дружба и общение не прерывается. Списываемся. А вот ближайший праздник, 23 февраля, я буду отмечать со своими старыми друзьями, бывшими одногруппниками из ИМТ. Нас около 10 человек, отслуживших в Российской армии.

Встретимся, поговорим, есть о чем.

**- Саша, скажи, пожалуйста, изменилось ли что-то в твоей жизни, во взглядах на нее после службы в армии?**

**Сменились ли ценности?**

- Если честно, до армии я не понимал истинной ценности таких простых вещей как дом, семья, ну еще машина, например. И только уехав надолго, как бы потеряв это все, я кожей, всем своим существом ощутил как оно мне дорого. Только так, через потерю, можно научиться ценить то, что имеешь. Жизнь оттуда, из армии, видится по-другому.

Еще я хочу сказать об огромной ответственности, которую испытывает военный

человек. Ответственности за свои действия. Тут армия великий воспитатель. У меня есть видеоролик о ракетных войсках, в которых я служил. Там сказано, что если, например, применить все ракеты, которые есть в дивизии, то можно уничтожить все живое на земле. А если направить их в одну точку на оси, то мощи оружия хватят, чтобы расщепить земной шар. Я об этом всегда помнил и думал, когда заступал на боевое дежурство.

Серьезное отношение к делу, имеющаяся квалификация позволили мне в конце службы выполнять работу, на которую допускали служащих по званию не ниже старшего прапорщика. В самую последнюю смену перед дембелем я участвовал в ремонте системы охраны боевых объектов, меняя платы. Я хорошо зарекомендовал себя, так что мне предлагали



Фото из личного архива А. Трусова

остаться служить по контракту. Но я уже понимал, как мне дорог дом и нужна учеба.

**- Исходя из своего опыта, как считаешь, нужно ли современному молодому человеку отслужить в армии?**

- Я за то, чтобы молодежь служила в армии. Надо, чтобы ребята имели возможность, научились охранять свою Родину. Чтобы патриотизм для них был не пустым словом.

Полосу подготовила  
А.Зверева

**«Первокурсники взяли не своим количеством, а качеством имеющихся знаний.»**

# Эх, яблочко...

**Одни знают этого человека как преподавателя, другие сталкиваются с ним во время подготовки к массовым мероприятиям. Третий просят у него совет как у старшего мудрого друга, а четвертым он заменяет отца.**



Но никто из нас, сталкиваясь с этим мужчиной по несколько раз за день, не догадывается, на сколько сложна и в тоже время интересна жизнь этого загадочного человека. В день защитника Отечества мы расскажем лишь о малой части всего того, что происходило с ним до знакомства с нами студентами УрФУ. Речь пойдет о бравом матросе - Владимире Захаровиче Савине.

В 19 лет молодой Владимир, выпускник Ирбита ПТУ №75, работал на легендарном мотоциклетном заводе слесарем ремонтником промышленного оборудования. Оставил за «главного» на всю смену, ответственно подходил ко всем возложенным на него заданиям. К тому времени имел и водительское удостоверение категории «А», что тогда считалось актуальным, ведь мотозавод процветал. Кроме всего прочего Володя отличался

хорошим здоровьем, физической подготовкой, а также имел отличные характеристики с места работы. Все эти данные способствовали тому, что юного Владимира Савина должны были призвать на службу в танковые войска Германии. Однако, не задолго до призыва в армию, сотрудники военкомата выяснили интересную вещь. Оказалось, что Владимир много лет занимался в танцевальном коллективе А.С. Хомутова. Как эта информация стала известна, новобранца отправили служить не в танковые войска, а на в КТОФ (Краснознаменный Тихоокеанский флот) города Владивосток. Как и полагается солдат Савин жил по уставу, стоял на заставе, проходил воинскую подготовку. Как и другие солдаты занимался физ. подготовкой, учил строевую, стрелял из автомата и надевал форму «пока спичка не дрогрит». А кроме этого был активным участником военного ансамбля. Помнит Владимир Захарович, как впервые прошло погружение под воду. Это было, когда его решили в подводники на службу призвать. «Голос дрожал и трепетал, становился тоненьkim как у птички, а

тело сжималось так, что трудно было даже шевелиться» - вспоминает он. Ну и самые яркие впечатления, конечно, от того, что за все время службы Владимир Савин побывал в морском походе на крейсере «Дмитрий Пожарский» в двух океанах, шести морях и семи странах. Выступать приходилось перед правительством многих стран, расположенных вдоль индийского океана Шри-Ланка, Ирак, Иран, Индия и т. д. Это были не дружеские встречи, а визиты международного значения. Всегда ансамбль действовал под руководством одного из адмиралов флота, так как это были высокого ранга тактические встречи. На советском корабле, помимо артистов ансамбля и оркестра, ездила футбольная команда. И главное, на всякий случай, корабль, как и полагается,



всегда был вооружен «с ног до головы». Никогда не забудет Владимир Захарович, как выступал на огромной сцене, ведь корабль в длину 210 метров, а ширина его 36 метров. И знаменитый русский танец «Яблочко» в исполнении ансамбля на раскаивающейся палубе, а по сторонам одна вода, ....вернее много воды. И

накануне Дня защитников Отечества редакция нашей газеты решила провести блиц-опрос среди студентов филиала УрФУ в г. Ирбит, чтобы выяснить, что есть в их понимании патриотизм, как они относятся к службе в армии и готовы ли сами отдать этот долг Родине. Были опрошены студенты-дневники младших курсов. Констатирую, что с первой частью вопроса все

четко, определив патриотизм как любовь к Отечеству и преданность своему народу. Так сказать, зачет сдан.

К службе в армии и к вооруженным силам наши студенты относятся «нормально», даже «положительно». Студенты считают: «Служба в армии и долг, и способ воспитания настоящего мужчины». «Это своеобразная школа

жизни для человека». «Там развиваются такие качества как мужество, отвага». «В армии можно набраться сил как умственных, так и физических». «После службы ребята становятся ближе к своей семье и матери»... Можно считать теоретическую часть выполненной. А теперь переходим к практике.

Свою безусловную



под ногами бездна... но страшно было лишь тогда, когда начинался штурм. И все вокруг ходило «ходуном». Публика всегда принимала ансамбль тепло. Ведь это завораживающее зрелище, когда бравые русские моряки танцуют народные танцы и показывают свое дружеское расположение.

И в этот праздник, Владимир Захарович пересматривая свои армейские фотографии, с теплыми чувствами вспоминает те 2 года, которые провел на корабле, защищая свое Отечество, налаживая и поддерживая мир и процветание между Советским Союзом и странами Ближнего зарубежья. И хочет, чтобы его примеру последовали молодые, умные, физически крепкие и талантливые парни, которыми позже сможет гордиться любимый Ирбит.

**Е. Ярешко  
(В материале использованы фотографии из семейного архива В.З. Савина)**



## Круглый стол

В Екатеринбурге прошел круглый стол, на котором было предоставлено почетное право, выступить с докладом сотрудникам нашего филиала, т.к. он один из лучших филиалов УрФУ на протяжении последних 6 лет. Тема беседы - «Воспитательное пространство университетов». С докладом выступила Наталья Альбертовна Пономарева, тема ее выступления звучала, как «Создание микроклимата в воспитательной среде филиала с целью профилактики экстремизма». Как считает Наталья Альбертовна необходимо формировать общекультурные компетенции, а затем и гуманитарную. Хотя в нашем ВУЗе обучаются люди разных национальностей, концессий, никогда не было зарегистрировано случаев экстремизма, с участием студентов ВУЗа. На некоторых лекциях изучаются диаспоры, концессии и т.п. Эта делается для того, чтобы студенты могли анализировать себя, и приходить к нужному выводу под руководством педагогов. На круглом столе Н.А. Пономарева поделилась опытом работы нашего филиала, ответила на все интересующие вопросы, пригласила на дружеские встречи по обмену опытом Е. Ярешко

## Служить бы рад?

готовность служить высказала только треть ирбитских студентов УрФУ. Еще треть утонула в оговорках: «Если сильно нужно, то пойду», «только если в хороших войсках». Ну а последняя группа высказалась вполне определенно: «Служить надо, но я не пойду». «Служить надо, но никому неохота». Замечу при этом, что несколькими минутами раньше один из

респондентов сказал, что «служба в армии это проявление своего отношения в Родине».

Так что в настоящее время есть о чем задуматься Родине и девушкам. А если завтра нас потребуется защищать? И экзамен этот будет не в тихой университетской аудитории и не на бумаге?

**А. Зверева**

**Спорт и другие увлечения**

## “Открытая сцена”

Именно под таким названием прошел 18 февраля во дворце культуры «Современник» первый фестиваль студенческого творчества. В нем приняли участие более 50 студентов средне-специальных и высших учебных заведений города. Также на сцене показывали свое мастерство студенты из аграрного техникума. В программе - 33 номера в разных номинациях. А те студенты, которые не выступали на сцене, представили множество своих работ в номинациях национальная кухня, журналистика, декоративно-прикладное творчество. Студенты Ирбитского филиала УрФУ также демонстрировали свои таланты в разных номинациях: «вокал», «танец», «я и моя гитара», «художественное и авторское слово». В этот день состоялся дебют одного из студентов УрФУ Александра Трусова в качестве ведущего праздника. Он, как и выпускница УрФУ Екатерина Жданова, ведущая конкурсной программы, весь вечер



**А. Трусов, ведущий фестиваля (в центре)**

дарил зрителям свою улыбку, подбадривал участников фестиваля и гостей душевного мероприятия.

Присутствующие отметили, что Александр очень хорошо держался на сцене, а его статность, хорошая дикция и безупречный внешний вид привлекали внимание зрителей.

По итогам конкурса студенты УрФУ стали победителями во многих номинациях:

- первое и второе призовые места в номинации «Журналистика»;
- второе место в номинации «Авторское слово»;
- второе место в

номинации «танец», - второе место в номинации «Декоративно-прикладное искусство», - первое место в номинации «Я и моя гитара». Все участники праздника получили благодарственные письма от главы города за участие в городском студенческом фестивале. А победители получили памятные призы и



**Е. Ярешко, Участница фестиваля**

подарки. В этот не было ни одного человека, кто возвращался домой в плохом настроении. Ведь этот фестиваль позволил не только показать себя, продемонстрировать свои таланты, но и приобрести новых друзей.

## “Не могу дождаться,

## когда выпадет снег”



**Кому не знакома Нина Александровна Пелевина?** Для студентов нашего филиала она строгая, взыскательная, педантичная и чуткая, добрая, внимательная методист очного отделения. К ней как к

палочке-выручалочке бегут студенты в рабочее время. Тут она и компас, и камертон, и судья, и арбитр одновременно.

А после работы жизнь Нины Александровны приобретает иной смысл. Давно, уже больше десятка лет, она буквально влюблена в лыжные прогулки.

- Только наступит лето, а я уже скучаю по

зиме. И каждый год жду не дождусь, когда выпадет снег, чтобы опять встать на лыжню. признается она. Глаза Нины Александровны начинают искриться, а лицо непроизвольно расплывается в счастливой улыбке, когда она начинает рассказывать о своих воскресных прогулках в Бугры. Раньше она отправлялась туда с мужем и сыном, а теперь увлечение бабушки уже всецело разделяют внуки. И эти совместные вылазки на природу, общение

## Бац! Новости в абзац

Вот уже 20 лет город Ирбит получает высококвалифицированные кадры, выпускников Ирбитского филиала УГТУ УПИ (отныне УрФУ). Многие из них трудятся на благо родного города. Но, к сожалению, пока площади любимого ВУЗа не позволяют встречаться выпускникам, так часто как этого хотелось бы. Поэтому вечера встреч проходят лишь в круглые, юбилейные даты в дни рождения университета. Так в этом году в начале апреля ВУЗ будет отмечать свое 20-летие, и на него будут приглашены все выпускники. Праздник пройдет в ДК им В.К. Костевича. На вечере встречи будут гости из Екатеринбурга: проректор заочного отделения В. П. Батуев, проректор по воспитательной работе О. В. Гущин, и его заместитель А.В. Пономарев. А также внеучебный отдел головного ВУЗа. Главным почетным гостем на празднике станет ректор УрФУ В.А.Кокшаров. К встрече своих любимых выпускников уже начал готовиться педагогический коллектив ВУЗа, студенты готовят праздничную программу, полным ходом обновляется музей УрФУ.

Начало этого года стало знаменательным для нашего филиала. Студентка 2 курса ФЭУ, дневного отделения Анна Дорохина представляла Ирбитский филиал в Екатеринбурге на студенческом фестивале «Студенточка - 2011». Со своим зажигательным танцем стала лучшей в номинации «Артистичность».

Некоторые студенты УрФУ посещают занятия гитарной студии. Эта группа пока не многочисленна, но уже ребята добиваются хороших результатов. Для студентов эти занятия бесплатные и попасть туда может каждый желающий. И такие рвения оценены руководством Ирбитского филиала. Из внебюджетных средств головного ВУЗа уже оплачена мультимедийная студия, и приобретены первоклассные гитары, которые скоро привезут в Ирбит.

В головном ВУзе объявлен литературный конкурс, посвященный творчеству Б.Пастернака. Номинации: Проза, Поэзия, Публицистика, Юмористические произведения, и произведения свободной тематики. Опыт участия в данном конкурсе уже есть. В номинации «Поэзия и Проза» в 2009 году лучшим стал преподаватель Ирбитского филиала Владимир Иванович Сысков. Чтобы стать участником конкурса надо до 1 марта 2011г. отправить свою заявку на участие и определиться с номером.

лыжным видам спорта и уж абсолютно точно не пропустила ни одну «Лыжню России».

- У меня уже с них целая коллекция шапочек скопилась. По годам! весело заявляет Нина Александровна. Но главным результатом своего увлечения она видит вот что:

- Когда на лыжах накатаешься, домой придешь и всю работу в три раза быстрее сделаешь. Щеки горят, задор необыкновенный!

Хороший рецепт для студентов. Особенно для тех, кто жалуется, что вечно ничего не успевает.

**А.Зверева**



Ответственные за выпуск:

А.А. Зверева

Е.А. Ярешко

Верстка газеты, дизайн:

Е.А. Ярешко

Учредитель: Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина

Адрес редакции:

623850 г. Ирбит, ул. Советская, 100А (3 этаж)

Тел.: 8 (34355) 4-23-77

Тираж 200 шт. Цена свободная

Редакция обязуется читать все письма, а без исключения, и отвечать на них на страницах газеты.

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

Редакция газеты не несет ответственности за материалы рекламного характера.

Перепечатки из «Универ City», без ссылки на газету есть показатель дурного воспитания и незнания Российских законов.